

info@springmakers.net Whatsapp 677 519 152 **Biggest area in the world**

Product title:

KIT MABILSA MB7416204 FRONT SUSPENSION SPRINGS FIAT

Product image:



Product price:

€250.00

Product short description:

KIT MABILSA MB7416204 FRONT SUSPENSION SPRINGS FIAT

Product features:

MODEL: DUCATO BRAND MAKER: FIAT

CAR TYPE: DUCATO 11Q/15Q 2

CAR TYPE: 3JTD/2 CAR TYPE: 0 4/02-CAR TYPE: 2JTD/2 CAR TYPE: 0JTD/2 CAR TYPE: 8JTD 18Q 2

CAR TYPE: 0/2 CAR BOX: 243 YEAR: 4/02-7/06 LOCATION: FRONT SPRING CLASS: CC COLOUR: BLACK

Product description:

- This KIT is formed by 2 springs
- Made of raw material 51CrV4
- Warranty 2 years
- · Black colour painted